 SUGERENCIA DE COMUNICADO Al TENER UN CASO CONFIRMADO CON COVID-19 DENTRO DE LA EMPRESA
LOGO EMPRESA
 
Al público en general, NOMBRE DE LA EMPRESA informa:
Con base a las medidas de prevención del COVID-19, y de acuerdo con el protocolo de bioseguridad de la empresa nos permitimos informar que el DIA xx del mes xx de 2020 se confirmó a un trabajador como positivo.
En ese momento activamos el protocolo de respuesta para proteger la salud, higiene y seguridad en nuestro centro de trabajo.
[bookmark: _GoBack]Nuestro colaborador, su familia y las personas con los que tuvo contacto dentro de la empresa, ya están bajo control médico.
 Suspendimos por XX días operaciones para realizar el proceso de desinfección e higiene correspondiente en las instalaciones, bodegas, oficinas, planta, maquinaria y productos.
El grupo de colaboradores que tuvo contacto con esta persona positiva estará en cuarentena durante 15 días, y como parte de nuestro protocolo empresarial, continuaremos con vigilancia epidemiológica.
Tenemos un canal de comunicación abierto y directo con las autoridades para garantizar en todo momento la salud de las personas que están siendo atendidas en este momento, como para el resto de los colaboradores.
Continuamos la comunicación y operación para mantener la atención a nuestros colaboradores, clientes y proveedores, asegurándoles el abastecimiento de nuestros productos y cadena de suministros, en cuanto lo requieran.
Para XXX (NOMBRE DE LA EMPRESA) nuestro compromiso es la seguridad, bienestar e integridad de nuestros colaboradores, sus familias, nuestros clientes y proveedores.
Guatemala, DIA de MES de 2020.
Nota: Esta propuesta de comunicación es SOLAMENTE una SUGERENCIA que hace AGEXPORT. Cada empresa tomará la decisión que estime más pertinente sobre el contenido de su comunicación.
